



В Свердловской области перед судом предстанет ранее судимый местный житель, обвиняемый в совершении особо тяжких преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего ранее неоднократно судимого мужчины. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего), п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего) и ч.1 ст.162 УК РФ (разбой). По данным следствия, в начале октября 2013 года обвиняемый, находясь недалеко от остановки общественного транспорта «Шабровский» в поселке Шабры в городе Екатеринбурге, совершил разбойное нападение на 21-летнюю девушку, у которой он похитил сотовый телефон, а также разбой в отношении 55-летней женщины. От второй потерпевшей он потребовал деньги, на что потерпевшая, не имея при себе денежных средств, ответила отказом. После этого злоумышленник несколько раз ударил потерпевшую, причинив ей черепно-мозговую травму, от которой она через непродолжительное время скончалась. На первоначальном этапе расследования, когда личность подозреваемого еще не была установлена, следователями Следственного комитета и сотрудниками полиции была получена информация о том, что при себе у подозреваемого имелась винтовка для страйкбола. Данные сведения были подтверждены иными следственно-оперативными мероприятиями, в ходе которых, в частности, из одного из продуктовых магазинов была изъята видеозапись камеры наружного наблюдения, на которой запечатлен молодой человек с винтовкой. Информация о приметах подозреваемого была распространена в СМИ с целью установления тех граждан, кто мог бы что-нибудь пояснить о его личности и предположительном местонахождении. Кроме того, ориентировка на злоумышленника была направлена в учреждения ГУФСИН России по Свердловской области, поскольку имелась информация о том, что он некоторое время назад освобожден из мест лишения свободы. В результате комплекса мероприятий личность злоумышленника была установлена, 9 октября 2013 года он был задержан в одном из домов по улице Ферганской в Екатеринбурге. В ходе первого же допроса задержанный дал признательные показания. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599757>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
